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SABERES PREVIOS:   MATRICES 
 

1.  RESOLVER LAS SIGUIENTES OPERACIONES CON NÚMEROS ENTEROS 
 

 𝑎) 9 − (−3) = _________________   b)   −5 + (−10) = _________________      c)  (12) − (9) = _________________      

 

 

𝑑) − 6 − (−3) = ______________     𝑒) − 1 + (−8) = ___________________       𝑓) − 4 − 1 = __________________   

 

 

2. DADO EL SIGUIENTE CUADRO, EXPRESADO EN FILAS Y COLUMNAS, DETERMINA 

LO QUE TE PIDAN 
 

Ejemplos:  
Fila 3 con la columna 2=( 𝟎 )  ,        

 fila 7 con la columna 6=  ( −𝟏𝟑) 

fila 8 con la columna 8 = 𝑵𝒐 𝒆𝒙𝒊𝒔𝒕𝒆 

Fila 6 con la columna 5 x fila 4 con la columna 7 = 

(  𝟑  )  ×  (−𝟒    ) = ( −𝟏𝟐   ) 

Fila 3 con la columna 5  +  fila 8 con la columna 6 = 

( −𝟕  ) + (𝟎    ) = ( −𝟕   )  

 

Fila 4 con la columna 2 - fila 6 con la columna 4 x fila 8 con la columna 5= (−𝟕 ) − ( 𝟏𝟎 ) × (  𝟖 ) = (−𝟖𝟕)   

Determina:  

a) Fila 6 con la columna 2 = (      )                 b) fila 8 con la columna 1 = (      )                  

c) fila 1 con la columna 6 = (      )                  d) fila 2 con la columna 4 = (      ) 

e) fila 7 con la columna 2 = (      )                  f) fila 3 con la columna 5 = (      ) 

j) fila 7 con la columna 5 + fila 4 con la columna 1 = (    )  +  (    ) = (    ) 

h) fila 4 con la columna 4 + fila 3 con la columna 1 =  (    )  +  (    ) = (    )  

i) fila 8 con la columna 3 - fila 3 con la columna 5 = (    ) −  (    ) = (    ) 

j) fila 2 con la columna 6 - fila 8 con la columna 3 = (    ) −  (    ) = (    ) 

k) fila 7 con la columna 3 x fila 3 con la columna 2 = (    )  ×  (    ) = (    ) 

l) fila 8 con la columna 4 ÷ fila 6 con la columna 2= (    )  ÷  (    ) = (    ) 

m) fila 1 con la columna 3 + fila 6 con la columna 3 = (    )  +  (    ) = (    ) 

n) fila 2 con la columna 6 - fila 3 con la columna 6 = (    ) − (    ) = (    ) 

ñ) fila 9 con la columna 6 - fila 7 con la columna 4   = (      ) − (      ) = (       ) 

o) fila 4 con la columna 6 x fila 6 con la columna 9 = (      )  ×  (     ) = (      ) 

p) fila 5 con la columna 2 ÷ fila 2 con la columna 3 = (      )  ÷  (     ) = (      )  

q) fila 8 con la columna 5 - fila 3 con la columna 1+  fila 6 con la columna 3= (     ) − (     ) + (     ) = (     )   

r) fila1 con la columna 6 + fila 6 con la columna 4 x  fila 2 con la columna 5= (     ) + (     ) × (     ) = (     )   

s) fila 5 con la columna 1 - fila 7 con la columna 4 ÷ fila 3 con la columna 7= (      ) − (     ) ÷ (     ) = (    )   

t) fila 2 con la columna 6 x fila 5 con la columna 3 + fila 2 con la columna 1= (     ) × (     ) + (     ) = (     )  


